ANO PESSOAL
A vida de todos os seres humanos transcorre em ciclos sucessivos de nove anos. O Ano Pessoal começa no dia do aniversário e termina na véspera do próximo aniversário, e exerce forte influência sobre a vida da pessoa. Cada Ano Pessoal traz um conjunto de oportunidades e aprendizados específicos, que quando bem entendidos, transforma a vida em um lugar melhor, trazendo mais prosperidade e felicidade.

ANO PESSOAL 1 - PLANTANDO AS SEMENTES - Um ano de oportunidades

Foco do ano - Projetos, inícios, afirmação da identidade, (continua) 

Janeiro Ano 1 - Mês 2
Antes de saber para onde você está indo, você precisa saber onde você está. Aconteceu tanta coisa na sua vida emocional no ano passado que você precisa de um período de descanso em que possa deixar a poeira baixar e reencontrar o seu rumo. Você precisa enfrentar (continua)

Fevereiro Ano 1 - Mês 3
Fevereiro vai envolver você no criativo ciclo do 3, que dá ênfase à felicidade. Você pode ter firmes (continua)

Março Ano 1 - Mês 4
A sua velha realidade está terminando e a nova ainda não começou. O que você fizer neste mês (continua)

Abril Ano 1 - Mês 5
As energias do 1 e do 5 se relacionam ambas com as mudanças súbitas, com aventura, a liberdade e o progresso. O que a princípio parecia ser (continua)

Maio Ano 1 - Mês 6
Agora, um relacionamento importante está na berlinda, mostrando-lhe que o amor e a liberdade, quando equilibrados, são (continua)

Junho Ano 1 - Mês 7
Tenha calma. No momento há muito poucas luzes de balizamento na sua vida. A sua intuição é o seu único (continua)

Julho Ano 1 - Mês 8
Está na hora de se concentrar nas questões financeiras, profissionais e materiais. É provável que ocorram algumas mudanças muito importantes nesses setores. Esta é uma época (continua)

Agosto Ano 1 - Mês 9
O ciclo do ano 1 de novos começos fundiu-se agora com o ciclo do mês 9 de finalizações. Isso significa que está na hora de encerrar uma determinada (continua)

Setembro Ano 1 - Mês 1
Você está cercado de uma dose dupla de energia do 1. Está na hora de expandir sua vida de modo radical e decisivo. Mude a constituição da sua vida aproveitando as (continua)

Outubro Ano 1 - Mês 2
A sua vida entrou no poderoso e calmo ciclo do 2, da confiança, da parceria, da paciência e da cooperação. Desvie o foco de (continua)

Novembro Ano 1 - Mês 3
O otimismo, a comunicação e a atuação em rede são as chaves para fazer deste um mês agradável. O seu entusiasmo irá estimular (continua)

Dezembro Ano 1 - Mês 4
Agora você está realmente começando a sentir a atração magnética anual que vem da vibração lenta e poderosa do 2. Há muitos detalhes de que cuidar à medida que (continua)


Peça agora seu Ano Pessoal completo!
